

Февраль
9
воскресенье
1941 года
№ 14 (1313)
Цена 8 коп.

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган
Полевского
РК ВКП(б)
и райсовета
депутатов
трудящихся

Повседневно проверять исполнения

Проверка выполнения решений является важнейшим звеном в партийной работе. Принять постановление, дать поручение коммунисту — еще полдела, главное — надо своевременно и правильно выполнить его. В этом решающее значение имеет повседневная проверка исполнения, которая своевременно предупредит ошибки и обеспечит выполнение партийных директив.

В отсутствие такой проверки зачастую хорошие решения партийных собраний, бюро превращаются в большинство своем в пустую бумажку, бесплодную регистрацию недостатков. Так получилось, например, в первичной партийной организации „Уралзолото“. Здесь на собраниях вынесли два постановления об изучении истории ВКП(б) и агитации, но оба они по сей день не выполнены.

Подобный факт — есть результат несерьезного отношения руководителей к важнейшим партийным документам. О выполнении предыдущего решения партийного собрания, как правило, секретарь парт-бюро коммунистам не докладывает. А между тем, собрание обязано знать о выполнении поручений членами своей организации. Это несомненно поднимет дисциплинированность коммунистов, повысит их ответственность за порученное дело.

Не так давно первичные организации ВКП(б) района еще раз приняли решения: закрепить на бывших избирательных участках агитационную работу, шире пропагандировать в цехах лучшие образцы труда. Хорошие постановления, но существенный недостаток их в том, что они не выполняются. После выборов агитаторы свернули свою работу.

Совершенно ясно, что какие бы хорошие мероприятия не

намечались, насколько бы конкретные резолюции не принимались, без повседневной глубокой проверки исполнения они не достигают своей цели.

Например, в первичной партийной организации Гумешевского рудника (секретарь тов. Шемелин) много было разговоров и немало вынесли решений об агитации и политической работе среди горняков. Однако дело не улучшилось. Агитационно-политическая работа среди горняков, особенно со строителями Гумешевского рудника, совершенно отсутствует. Таких фразеров, пытающихся действительную работу подменить пустословием, надо подвергнуть резкой критике.

Проверка исполнения — есть мощное средство в выполнении принятых решений. Товарищ Сталин на 17-м съезде партии говорил:

„Правильная организация проверки исполнения имеет решающее значение в деле борьбы с бюрократизмом и канцелярицизмом. Проводятся ли решения руководящих организаций или кладутся под сукно бюрократами и канцеляристами? Проводятся ли они правильно или извращаются? Работает ли аппарат честно и по-большевистски, или вертится на холостом ходу, — обо всем этом можно узнать во время лишь в результате хорошо поставленной проверки исполнения. Хорошо поставленная проверка исполнения — это тот прожектор, который помогает освещать состояние работы аппарата в любое время и выводит на свет божий бюрократов и канцеляристов“.

Эти исторические указания великого Сталина партийные организации должны положить в основу повседневной своей работы.

НАВСТРЕЧУ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

ОЩЕПКОВ ПАВЕЛ МИХАЙЛОВИЧ



Стахановец-слесарь электрического цеха Криолитового завода, систематически перевыполняющий план.

Готовясь к XVIII Всесоюзной партийной конференции, тов. Ощепков за январь выполнил задание на 145 проц.

ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Организованная в честь XVIII Всесоюзной партконференции комсомольско-молодежная смена в жестяночном цехе райпромкомбината дает высокую производительность.

Бригадир молодежи тов. Булатов, организуя конвейерную работу, добился значительных успехов. Если раньше бригада с натяжкой давала 100 проц., то за 7 дней февраля она выполнила нормы на 112 проц., а 6 февраля дала 420 форм вместо 360 по плану.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ БУДЕТ В НАШИХ РУКАХ

К открытию XVIII Всесоюзной партийной конференции коллектив шахты „Пролетарская“ обязался выполнить план по добыче руды на 110 проц. Включившись в это соревнование, несмотря на то, что по состоянию здоровья я был от работы в шахте освобожден, первого января я не вытерпел и спустился в забой помочь коллективу выполнить свои обязательства и удержать на шахте красное переходящее знамя рудоуправления.

Бригада тов. Епифанова вызвала нас на соревнование, мы обязались выполнить нормы на 130 проц.

Развернулось жаркое соревнование за первенство, за право держать в бригаде красное переходящее знамя.

В начале февраля подвели итоги. Результат получился удовлетворительный. В январе мы добились выполнения задания на 139 проц., а всю норму я выполнил на 282 проц. Таким

образом мы завоевали первенство. Соревнующаяся с нами бригада т. Епифанова, выполнившая задание только на 119 проц., могла добиться лучших показателей, но ей своевременно не подготовили рабочее место. Не успевают у нас с уборкой руды после отпалки — нехватает разборщиков, а из-за неподготовленности рабочего места в забое приходится работать помимо бурения и на подсобных работах.

Так например, в январе на своей основной работе — бурщика я работал всего лишь 16 смен, а в феврале из 7 только 3 смены.

Мое выполнение задания за эти смены идет на уровне 200 процентов.

В оставшиеся до открытия конференции дни мы дадим еще лучшие показатели, добьемся, что красное переходящее знамя будет в нашей бригаде.

Юсупов,
бригадир бурщик шахты „Пролетарская“.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОДАРКИ ГОРНЯКОВ

Тов. Силин, работая на шахте „Пролетарская“, Зюзельского рудника, систематически перевыполнял производственный план. Сейчас тов. Силин переведен на восстанавливающийся Гумешевский рудник. И здесь он с первых же дней стал в авангарде соревнования.

Готовясь к встрече XVIII Всесоюзной партийной конференции, т. Силин выполнил нормы за январь на 171 проц.

К XVIII партконференции коллектив Зюзельского рудника обязался закончить выполнение двухмесячного плана по подготовительным работам и квартальный план по горно-капитальным работам. Свои обязательства горняки выполняют с честью.

В январе они добились выполнения плана на 190 проц. по подготовительным и на 220 проц. по горно-капитальным работам.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕВЫПОЛНЕННЫ

Готовясь встретить XVIII партийную конференцию производственными подарками, коллектив рабочих погрузки Зюзельского рудоуправления взял обязательство — выполнить план отгрузки на 109 проц.

Это обязательство выполняется с честью.

За 6 дней февраля коллектив грузчиков дал 162 проц. к норме.

На 114 проц. выполнен план по вывозке руды вместо 106 проц. по обязательству.

УСПЕХИ СУТУНОЧНИКОВ

Больших успехов добились рабочие сутуночного цеха Северского металлургического завода (начальник цеха т. Оглезнев). Обязательства, взятые в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции, они систематически перевыполняют.

Январский план по цеху вы-

полнен на 108 проц. В первые дни февраля коллектив добился более высоких показателей. Так за 7 дней февраля производственный план по цеху выполнен на 123,7 проц. Смена мастера т. Власова за эти дни дала 118,1 проц. к норме и смена мастера тов. Конькова — 124,4 проц.

ВЫСТАВКА ЛИТЕРАТУРЫ

Районная библиотека развернула подготовку к 23 годовщине Красной армии. Организована большая выставка литературы, посвященная трем темам: „Маркс — Ленин — Сталин о войне и армии“, „Героическая борьба Красной армии в годы гражданской войны“ и „Красная армия в художественной литературе“.

Кроме того, оформлена фотогазета, отображающая героическую борьбу Красной армии с белофиннами.

Составлены рекомендательные списки литературы.

С 10 февраля на военно-учебном пункте райсовета Осоавиахима работниками библиотеки организуются громкие читки художественной литературы.

В честь 23 годовщины Красной Армии

По всей стране идет подготовка к празднованию 23-й годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота. На предприятиях, учреждениях, в учебных заведениях и в воинских частях будут проведены доклады и беседы о славном боевом пути вооруженных сил страны социализма.

7 февраля в Ленинграде в ознаменование 23 годовщины Красной Армии, начался лыжный поход отряда командиров Ленинградского военного округа от станции Масельская до Ки-

мас-озера по следам легендарного рейда Тойво Антикайнена.

В городах и кишлаках Узбекистана 7 февраля начались военизированные комсомольские маршевые соревнования имени 23 годовщины Красной Армии. На старт вышли тысячи молодых патриотов социалистической родины. Несмотря на дождливую погоду и грязную дорогу, 450 команд юношей и девушек Ташкента приняли участие в переходах по пересеченной местности.

Двух недельный курс лечения

ОД ЕССА, 31 января. Научный совет одесских курортов решил организовать в Одессе первый на Украине санаторий с двухнедельным сроком лечения. Такой санаторий позволит трудящимся, имеющим двухнедельный отпуск, использовать его для лечения некоторых заболеваний сердца, нервной системы, подагры, а ряду хронических болезней — для предупреждения обострения болезни.

В организуемом санатории лечением больных будут руководить заведующие клиниками Украинского института курортологии. Намечены меры, которые до минимума сократят время подготовки больных к лечебным процедурам.

Письмо в редакцию

Сердечно благодарю все организации, группы и отдельных лиц за присланные при-

ветствия и поздравления в связи с моим 60-летием.

К. Ворошилов.
7 февраля 1941 года. ТАСС.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВЫПОЛНИТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

6 февраля состоялось партийное собрание Северского завода. Оно обсудило решение VI-го пленума райкома ВКП(б). Собрание проходило активно. Выступающие в прениях большое внимание уделили выполнению взятых коллективом завода социалистических обязательств к XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Товарищи с чувством обиды за невыполнение взятых обязательств говорили о неудовлетворительной работе завода. За январь план по заводу выполнен только на 90,5 проц., а мартеновский цех выполнил всего лишь на 75,5 проц. и листопрокатный — на 98 проц. Еще хуже обстоит дело по чугуно-литейному, гаражу и другим цехам. Взятые обязательства выполнил только коллектив сутуночного и огнеупорного цехов.

Основная причина неудовлетворительной работы завода, — отмечают выступающие, — кроется в слабой трудовой дисциплине, в нарушении технологических процессов. Так, например, в начале января начальник мартеновского цеха тов. Касимов приказом регламентировал технологический процесс. Сначала, когда следили за его исполнением, цех выполнял производственную программу, а потом снова стали работать кто как может. В результате срыв выполнения плана.

О плохой трудовой дисциплине говорят и такие факты: только за январь по заводу было 28 нарушений трудовой дисциплины, в том числе 12 по мартену. Но это еще не все. На мартене был такой случай: сталевар тов. Силин Г. В. сделал замечание второму подручному Алферову П. В ответ на это распоясавшийся хулиган Алферов плюнул тов. Силину в лицо. За этот возмутительный хулиганский поступок Алферова до сих пор еще не привлекли к суровой судебной ответственности.

Второй факт: сталевар Артемов не выполнил приказ начальника цеха о соблюдении технологического процесса. За это, казалось бы, его следовало сурово наказать, но однако налицо мы имеем другое — нетерпимая жалость. Начальник цеха тов. Касимов Артемову разрешил еще поработать сменой сталеваром. В результате он сожиг свод у печи № 1. Но и за это Артемов

Невыполненные постановления

два раза парторганизация «Уралзолото» обсуждала вопрос об агитационно-воспитательной работе, принимала постановления, но они не дали действительных результатов. Воспитательная работа не проводится и сейчас.

Организованный несколько месяцев тому назад кружок по изучению «Краткого курса» истории ВКП(б) из-за отсутствия пропагандиста развалился. Правда, два месяца назад

до сих пор не привлечен к ответственности.

Факты нарушения трудовой дисциплины имеют место и в других цехах завода. Печальнее всего то, что отдельные командиры производства сами не показывают примера дисциплинированности, не проявляют должной требовательности к себе и подчиненным.

— Между некоторыми начальниками цехов, — отмечают выступающие, — наблюдается ссора, не желание оказать друг другу помощь.

Это говорит о том, что здесь нет еще должной ответственности за работу, за выполнение производственного плана заводом.

В целом коллектив завода здоровый. Он горит желанием выполнить социалистическое обязательство. Передовые рабочие, командиры цехов, смены и бригады показывают стахановские образцы труда в выполнении взятых социалистических обязательств. Лучшие из них смена сталевара тов. Белоусова, Иркибаева, Савелюва, старший канавы тов. Штухин, старший завальщик тов. Зюзов и другие. Смена листопрокатчиков мастера тов. Власова выполняет обязательства на 111 проц., старший сварщик Писцов А. Е.

По листопрокатному цеху бригада тов. Тарханова выполняет обязательства на 135 проц., Захарова — на 123,9 проц., сгорынина — на 123 проц. и др. Нужно сказать, что все смены этого цеха, за исключением смены Гордеева, выполнили свои обязательства.

Основной задачей партийных комсомольских и профсоюзных организаций, командиров производства и всех рабочих завода является повседневная большевистская борьба за выполнение социалистических обязательств к дню открытия XVIII партийной конференции. Нужно еще выше поднять знамя социалистического соревнования, организовать передачу опыта лучших стахановцев всему коллективу, добиваясь того, чтобы на заводе не было цехов, смен, бригад и рабочих, невыполняющих производственную программу. Дело чести всего коллектива Северского завода — в ближайшие дни ликвидировать позорное отставание и вывести завод в передовую шеренгу промышленности.

А. Кивокурцев.

Почему
я просрочила
кандидатский стаж

Я кандидат в члены ВКП(б) с октября 1938 года. Получилось это потому, что я сама, не настойчиво овладевая основами марксизма-ленинизма, не добила такого положения, чтобы регулярно работать над изучением «Краткого курса» истории ВКП(б).

Много в этом повинна и партийная организация Полевского поселкового совета, которая не интересуется моим политическим ростом. В течение всего периода парторганизация не давала мне никаких поручений или заданий.

Работая председателем промыслово-бытовой артели, я встречаю массу трудностей в работе и нуждаюсь в помощи. Однако, несмотря на неоднократные просьбы заслушать меня на партийном собрании, указать на мои недостатки и пути изжития их, секретари парторганизаций отказывали мне в этом.

Все это случилось не без причин. За мое пребывание в парторганизации поссовета, т. е. с 1938 года, сменилось 5 секретарей. При чем, после каждой смены секретарей долгое время не собирались собрания.

Кроме того, надо отметить, что партийные собрания в нашей организации проводятся вяло, вопросы воспитательного характера кандидатов и членов ВКП(б) ставятся от случая к случаю.

Чипуштанова.

ИНТЕРЕСУЮТСЯ
ТОЛЬКО
ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ

В райкомте связи массово-воспитательная работа почти отсутствует. Секретарь партийной организации тов. Полежаев недостаточно занимается этим вопросом. Я, как кандидат в члены ВКП(б), нуждаюсь в помощи, но мне ее не оказывают.

Правда, моей производственной деятельностью парторганизация интересуется. Нескольким раз на собраниях меня заслушивали о работе конторы, но воспитанием и моим политическим ростом, как кандидата партии, парторганизация не занималась.

Надо отметить, что наша парторганизация мало дает конкретных поручений, на которых кандидат партии мог бы учиться и развивать свои организационные способности. **П. Валов.**

Активисты клуба

Все 9 комсомольцев Штанговой электростанции принимают активное участие в работе клуба, Комсомолец тов. Соловьев давно уже занимается культурно-массовой работой. Как зав. клубом, он сколотил неплохой актив. Товарищ Пименов руководит хоровым кружком, тов. Платонов струнным оркестром.

Сейчас кружки самодеятельности готовятся к выезду (в порядке обмена опытом) с концертом на тракторную базу.

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ЗАПАСЫ
МЕСТНЫХ УДОБРЕНИЙ

1940 год был годом новых крупных побед социалистического сельского хозяйства. Валовой сбор зерна достиг почти 7 миллиардов пудов. Значительно возросла урожайность сахарной свеклы, картофеля, овощей и других культур.

Теперь колхозы, МТС и совхозы должны привести в движение новые резервы для того, чтобы в оставшиеся два года третьей сталинской пятилетки не только выполнить, но и перевыполнить задания по урожайности, установленные для сельского хозяйства XVIII съездом партии.

Одним из таких резервов является наиболее полное использование местных удобрений. У нас ежегодно в стране может быть накоплено и использовано на удобрение полей более 400 миллионов тонн навоза. В таком количестве навоза содержится одного только азота 2 миллиона тонн, что, примерно, равно производству искусственного азота промышленностью всего мира.

Местные удобрения (навоз, торф, фекалии, зола, птичий помет, ил, отходы промышленности и т. д.) представляют собой неисчерпаемый источник для повышения плодородия полей. Надо сказать, что этот источник использовался до сих пор совершенно недостаточно. В различных районах страны накопилось много неиспользованного в течение ряда лет навоза. Но и вывезенный навоз во многих колхозах был обесценен неправильным его хранением и неумелой раскладкой в поле.

По примеру передовых колхозов Украины, Курской, Воронежской и Горьковской областей надо навести порядок и на таком важном участке артельного хозяйства, как хранение и использование навоза.

В колхозах надо поставить дело так, чтобы заведующие животноводческими фермами, бригады по животноводству и конюхи отвечали за сбор и правильное хранение навоза вплоть до вывозки его из хозяйств. Бригады же полеводческих бригад, организуя сей-

час вывозку навоза на свои участки, должны нести ответственность за правильное хранение и использование навоза в поле.

Колхозы могут собрать и использовать в этом году до 3 миллионов тонн золы, свыше одного миллиона тонн птичьего помета и огромное количество торфо-фекалия, извести, ила и др. Если бы каждый колхоз собрал, сохранил и правильно использовал навоз и все другие местные удобрения, имеющиеся в его распоряжении, он мог бы за один год поднять урожай не менее чем на одну треть.

Колхозники, руководители колхозов и работники земельных органов должны помнить, что каждая тонна внесенного в почву навоза, благодаря удобрительному действию в течение ряда лет, может дать прибавку урожая в один центнер (в пересчете на зерно). Это доказали наши передовые колхозы и это показывают опыты и подсчеты наших ученых. Только нерадивый хозяин может пренебречь использованием местных удобрений, имеющих большую хозяйственную ценность.

Сбор местных удобрений, наиболее полное и правильное использование навоза и других местных удобрений даст колхозам сотни тысяч пудов дополнительной сельскохозяйственной продукции.

Задачи социалистического земледелия в этом году исключительно велики. Надо добиться нового значительного повышения урожайности всех культур, создать вокруг крупных городов и промышленных центров действительно мощные картофельно-овощные базы, обеспечить обильными кормами быстрого растущее животноводство. Решение этих, как и многих других, задач сельского хозяйства требует напряженной работы колхозников и земельных органов в течение всего зимнего периода, организованной подготовки колхозов и машинно-тракторных станций к весеннему севу.

И. А. Бенедиктов.

Народный Комиссар Земледелия СССР.

Встретим весну во всеоружии

Колхоз имени Пльича, готовясь к посевной 1941 года, почти полностью отремонтировал бороны, плуги и другой сельскохозяйственный инвентарь. Конская сбруя и телеги исправные.

Нынешнюю весну мы впервые встречаем с полным наличием хорошо отсортированных и проверенных на всхожесть семян и зерновых культур.

Однако у нас еще не отремонтированы 3 культиватора, конная сеялка, 3 бороны и 5 плугов.

Наша задача в ближайшие дни закончить ремонт этого инвентаря и оказать помощь МТС в ремонте тракторной сеялки.

П. Бессонов,

председатель Полевского колхоза имени Ильяча.

Избач нуждается в помощи

Исторические решения XVIII партийного съезда обязывают партийные организации ежедневно руководить политико-массовой работой в избах-читальнях, колхозных клубах и красных уголках. В нашем районе имеется 6 изб-читален. Между тем часть их до сих пор еще не перестроили свою работу.

Так например, в Кургановской избе-читальне полнейший хаос, грязь и темно, работы ни-

какой не проводится. Отпущенные средства расходуются не по назначению.

Правда, при избе-читальне организованы хоровая и драматический кружки, но работой их руководит только избач, а сельская интеллигенция (учителя, врачи) стоит в стороне. Партийная и комсомольская организации тоже не оказывают помощи избачу тов. Черезовой.

М. Бекетова.

ПИСЬМА СО СТРОЙКИ

Полностью загрузим рабочий день

Комплексные бригады тов. Багина и Назарова на сборке каркасных домов для общежитий (жилстройучасток) в январе систематически выполняли нормы до 150 проц. Однако, отсутствие оборудованного стройдвора и крайний недостаток транспортных средств создали перебои в поточно-полускоростном методе работ.

Мы не можем закрепить хорошую производительность некоторых бригад на станции нейтрализации, не обеспечиваем им нужного фронта работ. Так, например, бригада землекопов тов. Ручьева выполняет нормы на 120-130 проц., а такие землекопы, как тов. Сайфулин, дают до 150 проц. Между тем, перебой со взрывматериалом не дает возможности обеспечить им дальнейшего увеличения производительности и часто срывает работу. В результате в январе мы выполнили план всего лишь на 47 проц.

Сейчас строительные участки получили производственные планы на февраль. На основе их разработаны и вручены строителям бригадные задания. Боль-

шинство бригад обязались перевыполнить их. Задача командиров стройки и работников отдела снабжения обеспечить бесперебойное снабжение объектов стройматериалами, полностью загрузить рабочий день.

В настоящее время для увеличения производительности труда разрабатывается график скоростного метода работ по строительству брусчатых 32-комнатных домов.

По станции нейтрализации уже сейчас ведется работа на 2 смены, а в ближайшие дни будет организована 3-я смена. Для бесперебойного обеспечения фронта железобетонных работ здесь развернута подготовка по устройству тепляка, установке бетономешалки, дробилки и других механизмов.

Учитывая напряженное положение со снабжением строительными материалами, управление Криолитстроя подняло вопрос о замене кирпича гипсовыми отходами завода.

А. Павлов,

зав. производством Криолитстроя.

В комнатах тесно, сыро и темно

—Нас как сельдей в бочке набито,—слышишь в каждой комнате Ленинского поселка от вновь прибывших на Криолитстрой рабочих из Мордовской АССР и Краснодарского края. Они правы. Детские ясли и садик, приспособленные под общежитие, переполнены. Здесь ютятся старики, парни, девушки и даже дети. В комнатах грязь, сырость, суетолока.

В большинстве общежитий баков для питья нет, рабочим приходится пить сырую воду, так как кипятку доставляется недостаточно. Правда, коммунальный отдел построил кипятилку, но она не может удовлетворить даже половину рабочих. Во многих комнатах нет столов, табуреток и даже скамеек. Плохо и с освещением, а в общежитии семейных совершенно нет света.

Антисанитарное состояние карантинной, как называют эту

комнату руководители коммунального отдела, не выдерживает никакой критики. Здесь хранится известь и мел, рассыпанный по полу, а угол загроможден оконными рамами.

Начальник Криолитстроя знает об этих безобразиях, но абсолютно не принимает никаких мер.

На участке Криолитстроя имеются коммунисты: Ощенко, Федорова, Калугин, Русанов, но они также не проявляют никакой заботы о людях. Хуже того, они даже не удостоились провести собрание со вновь прибывшими рабочими, а о чистке и беседах и говорить не приходится.

Партийная и профсоюзная организации и руководители Криолитстроя обязаны создать нам более нормальные культурно-бытовые условия жизни.

Рабочие: **Хвостенко, Ковалев, Быков, Подорожных.**

Бережно расходовать государственные средства

Партия Ленина—Сталина учит и учит нас бережно относиться к материальным и культурным ценностям страны, бережно расходовать государственную копейку.

Однако, этого многие еще не понимают. Электроэнергия в предприятиях, госучреждениях, а также в рабочих общежитиях и частных домах расходуется варварски.

У нас часто можно встретить такое явление: там, где нужно установить электромотор в 5 киловатт, устанавливается 7-10 киловатт—«с запасом»,—как говорят электрики. Там, где можно вернуть лампочку 15 ватт, ввертывают 100-150 ватт.

Если во всех 5000 квартирах Полевского поселка уменьшить мощность ламп на 25 ватт, то мы получим свободную мощность в 110 киловатт, т.е. столько, сколько требуется

электроэнергии для обслуживания всех цехов и помещений промкомбината.

Между тем, в настоящее время промкомбинат страдает из-за недостатка электроэнергии, он перебирает мощность установленного лимита, нарушая государственную дисциплину. Но однако, мер к экономному расходованию электроэнергии не принимает.

Кроме того, по Полевскому поселку можно часто видеть горящие лампочки уличного освещения днем.

Пора, наконец, обратить на это серьезное внимание и призвать к порядку тех, кто не хочет бороться за экономию государственных средств, кто растраниживает электроэнергию.

Тамбовцев,

директор Штанговой электростанции.

МОЖНО РАБОТАТЬ ЗНАЧИТЕЛЬНО ЛУЧШЕ

Коллектив печного отделения криолитового цеха включился в соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), обязался систематически выполнять план не ниже 110 проц.

Однако, в январе это обязательство осталось невыполненным. Коллектив отделения дал только 109 проц. к плану. И только одна смена Вайцеховского выполнила задание на 110,5 проц.

В феврале работа этой смены улучшилась. За первую

пятнадцатую мы выполнили задание на 113 проц. Но мы имеем возможность работать значительно лучше, однако недостаток шпата не дает нам развернуться. Флотфабрика дает нам шпат с переборами и к тому же низкого качества, сырой, комковый и т. д., а это снижает нашу производительность.

И. Зыков,

стахановец-башенщик печного отделения криолита.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

На шахте „Пролетарская“ Зюзельского рудника бурщики Юсупов и Симанов, готовясь к встрече XVIII партконференции, за январь выполнили более двух с половиной норм, две нормы дал тов. Чернов, более полутора норм тов. Валеев и Сазонов. Инициатор многозабойного обустройства тов. Расковалов, работая в январе в весьма трудных условиях на проходке штрека, выполнил задание на 195 проц.

На 153 проц. выполнил план за это же время коллектив механического цеха Зюзельки. С производительностью в 130—150

проц. работали строители ОКС'а. Значительно перевыполняют нормы и некоторые бригады строителей Гумешек. Так, бригада плотников т. Григорьева дает 137 проц. нормы, монтажники бригады Федорова—140 проц.

Сейчас между бригадами и сменами развертывается борьба за первенство, борьба за право несения стахановской вахты имени XVIII Всесоюзной партийной конференции.

К. Иванов,

техник по нормированию Гумешевского рудоуправления.

НА ОБОРОННЫЕ ТЕМЫ

Штык в русской армии был введен в 1709 году. До тех пор в рукопашном бою применялся багинет, то есть деревянная палка с металлическим копылом на конце, которая перед атаккой вставлялась в ружейный ствол. Стрелять из ружья с багинетом нельзя было, ружье превращалось из огнестрельного в холодное оружие. Штык, введенный в русской армии Петром I, уже не мешал стрельбе. Ружье пехотинца стало одновременно огнестрельным и холодным оружием.

С тех пор прошло много времени, оружие совершенствовалось, изменялся и штык.

Современной винтовке—пятьдесят лет. Она пережила некоторые изменения и теперь является грозным оружием в руках пехотинца. Штык и поныне не утратил своего боевого назначения несмотря на то, что армия наша насыщена первоклассной военной техникой. Мы

РУКОПАШНЫЙ БОЙ

не отказываемся от штыка, а широко используем его, как незаменимое холодное оружие пехотинца в рукопашном бою.

Боевой устав пехоты Красной Армии подчеркивает, что «сила пехоты в бою заключается в метком огне, маневре и решительном штыковом ударе». В рукопашном бою штык имеет теперь надежных союзников и действует согласованно с ними. Ручные гранаты, пулеметы, минометы и другие огневые средства расчищают дорогу для пехоты и уничтожают противника там, где его нельзя уничтожить штыком.

Рукопашный бой возникает в самых разнообразных условиях боевой обстановки. Столкнувшись наши разведчики с разведчиками противника—неизбежна рукопашная схватка. Нападут разведчики на сторожевое охранение противника—они также применят штык и приклад. Словом, там, где нельзя стрелять,

боец действует штыком и прикладом.

В наступательном бою, под прикрытием огня артиллерии, минометов, пулеметов, пехота стремится скорее выдвинуться на рубеж атаки. Перед этим бойцы дозаряжают оружие, готовят ручные гранаты.

В момент атаки бойцы стремительно бросаются вперед, стреляют из винтовки, забрасывают противника ручными гранатами, а ворвавшись в его расположение, уничтожают штыком и прикладом сопротивляющихся. Вот бой перешел в глубинную оборону противника. Нужно выбить засевших в окопах, щелях, норах, воронках и убежищах. Здесь бойцу придется подчас действовать один на один, одному против нескольких. Он будет отражать нападение контратакующих групп и может оказаться во вражеском окружении.

На помощь бойцу приходят штык и приклад винтовки. Меткость и сила удара, быстрота и изворотливость всегда при-

несут победу в рукопашной схватке. Рукопашный бой полон неожиданностей. Может случиться, что боец окажется без винтовки и штыка, тогда он будет драться лопатой, топором, киркой-мотыгой—всем, что попадет под руку.

Боец Красной Армии не прекращает борьбы даже без оружия. Он бросается на врага, полагаясь на силу своих мускулов, ловкость и находчивость.

Рукопашная схватка—ответственный момент рукопашного боя. В совершенстве овладеть искусством рукопашного боя—священная обязанность нашей молодежи допризывников, учебных подразделений Осоавиахима. Отлично стрелять, уметь быстро передвигаться на лыжах и без лыж, владеть гранатой, штыком и прикладом должен уметь каждый, кто хочет быть готовым к защите родины, ибо в метком огне, маневре и решительном штыковом ударе заключается сила пехоты Красной Армии.

Майор **Б. Засухин.**



Стахановец Загидулин

Ликвидируем все недочеты

В соляно-сульфатном цехе Криолитового завода я работаю с 1932 года. Много за это время произошло изменений. Однако, соляно-сульфатный цех капитально ни разу не ремонтировался.

В результате сейчас в зимних условиях работать приходится довольно напряженно: то газозабор замерзнет, то тяги нет, то приходится сбавлять орошение, так как очень трудно поднять температуру газа. Но и при этих условиях январский план мы значительно перевыполнили. Я, например, в январе выполнил свою норму на 126,4 проц.

Но это не предел. Несмотря на то, что соляно-сульфатный цех требует капитального ремонта, работать еще можно много лучше. Следует только обеспечить нас сырьем. Мы можем поднять производительность за счет обеспечения цеха сухими дровами, которых сейчас получаем крайне мало и не регулярно.

Перебои в снабжении солью также отражаются на выработке. В ночь на 6 февраля т. Храмцов работал на тиссульфате только потому, что не было соли. Ясно, что производительность за эту смену была вдвое меньше.

Большое значение в повышении производительности труда имеет организация работы, особенно подготовленная сдача смен. Между тем, с этим у нас долгое время было не совсем хорошо. Печь сдавалась часто захлабленная, без соответствующего запаса дров и т. д. Сейчас, готовясь к XVIII партконференции, этот недостаток ликвидирован.

Коллектив цеха принимает все меры к тому, чтобы ликвидировать все недочеты, тормозящие повышению производительности.

Здесь во многом мы вправе ожидать поддержки со стороны администрации завода.

Загидулин,

стахановец соляно-сульфатного цеха.

Для Боконикова закон не писан

23 января я заболел, сообщил об этом заведующему конного двора Лодейщикову. Однако, последний настоятельно отправлял меня на работу на Мраморский участок. Выполнить это при всем моем желании я не мог. В амбулатории в этот день мне дали бюллетень.

Однако, это не помешало директору лесзага Боконикову заочно снять меня с работы, якобы за отказ. **Бороздин.**

